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ATA REFERENTE À 64ª REUNIÃO GERAL 

03/11/2023 – 13:00h 

 

Às 13:00 horas do dia 03 de novembro de 2023 (sexta- feira), via Google Meet,, reuniram-se os 

membros do PET Estratégias, sob a presidência do petiano João Pedro da Silva Santos, na 

presença da tutora Flaviana Tavares Vieira e das petianas: Anna Karina Gomes da Silva, Bárbara 

Guedes Aguiar, Carina Barbosa Borges, Franciele Salvador, Helen Cristina Araújo, Luiza Loren 

Vieira Tavares, João Pedro da Silva Santos, Marcela Mariane V. R. Marinho, Mayza Ursino Esteves.  

Faltosos: Dâmaris de Oliveira Freitas e Maria Clara Aguiar Duarte.  

PAUTAS: 

Seguem pautas discutidas na reunião: 

1-Apreciação e aprovação da ata; 

A ata da 63ª reunião foi encaminhada previamente e realizada a leitura, sendo aprovada por todos 

os participantes. 

2- Rodada de relatos de projetos; 

Inicia-se a discussão sobre os projetos vigentes de cada petiano nos eixos de pesquisa, ensino e 

extensão, em que todos relataram como estão sendo desenvolvidos e compartilharam as ações 

realizadas. Flaviana enfatiza a importância de repararmos em banners premiados nos eventos, para 

que, dessa forma, seja aprimorado o senso crítico dos petianos no momento da construção dos 

mesmos. Além disso frisou a importância do grupo auxiliar na divulgação das publicações dos 

colegas e, ainda, sobre a relevância dos trabalhos desenvolvidos pelos petianos e apresentados 

como TCC. A mesma se posicionou diante os empecilhos possíveis de acontecerem durante o 

desenvolvimento dos projetos e da importância de sabermos lidar com isso, sendo uma coisa dentro 

da normalidade. 

3- Participação na Sintegra; 

A Flaviana tomou a fala enfatizando a importância de registrar todas as pessoas que submeteram 

e o título do trabalho submetido. Informou a necessidade de estudar o trabalho que será 

apresentado, no intuito de transpassarmos domínio do assunto aos que irão assistir o trabalho. Além 

disso, relembrou o grupo da participação do INTERPET junto do evento, aumentando o público que 

irá assistir as apresentações. 

Trabalhos apresentados:  
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- Anna Karina Gomes da Silva: Cuidado oncológico integrado: uma abordagem multidisciplinar no 

acolhimento do paciente; 

- Bárbara Guedes Aguiar, Luiza Loren Vieira Tavares e Helen Cristina Araújo: Aprendizagem 

baseada em projetos: busca de experiências; 

- Carina Barbosa Borges e Dâmaris de Oliveira Freitas: Práticas Complementares em Saúde: uma 

vivência na UFVJM; 

- Franciele Salvador e Bárbara Guedes Aguiar: Jornal PET Forma e Informa; 

- Franciele Salvador: Jornada Farmacêutica da UFVJM: um relato de caso; 

- Franciele Salvador: Plantas medicinais no cotidiano: extensão que contribui com o uso racional de 

plantas medicinais. 

- João Pedro da Silva Santos e Helen Cristina Araújo: Desenvolvimento de oficinas de inclusão 

digital para a terceira idade; 

- Marcela Mariane Veloso: Forró: promoção de saúde física, mental e social; 

- Mayza Ursino Esteves: Em cada canto um conto; 

4- Verba de custeio; 

Flaviana enfatiza que o grupo precisa do certificado de participação do evento adicionado do 

comprovante do pagamento para que a verba cubra. Ressaltou que é necessário conter o nome 

"PET Estratégias" no comprovante. Sobre isso, solicitou a petiana Carina para compartilhar o 

modelo do comprovante que ela conseguiu. Outrossim, disse da possibilidade de conseguir o 

banner para os selecionados da SINTEGRA também com a verba do PET, desde que conste o 

nome do grupo na nota fiscal. Ressaltou a importância de imprimirem o banner de todos os petianos 

aprovados no mesmo local, no intuito de tentar um desconto do valor total. 

5- Planejamento de atividades para 2024; 

Flaviana solicitou a finalização dos projetos do ano de 2023 ainda no mês de novembro, pois é 

preciso encerrar todos os demais processos até dia 20 de dezembro. Após isso, solicitou que todos 

os petianos pertencentes no ano de 2024 realizasse, até a primeira semana do mês de dezembro, 

o planejamento anual, pensando na pesquisa, ensino e extensão e na participação de eventos, para 

ser apresentado na reunião mensal do grupo. Além disso, mencionou que, com a entrada do novo 

tutor, ele poderá acrescentar mais atividades e discutir as já adicionadas. Além disso, ficou 
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acordado de todos enviarem as suas publicações para o petiano João (atual coordenador da equipe) 

para que a Flaviana passe para o relatório final do ano.  

6- Organização do e-book Anuário Estratégico 2023; 

A Flaviana sugeriu de continuar com essa ideia, no intuito de, para este ano, reunir as publicações 

do Instagram num material só para publicar.  Os petianos Carina, Luiza, Bárbara, João e Marcela 

mostraram interesse em participar. A Carina sugeriu de criar um grupo para organizar as funções. 

7- Outros assuntos. 

Franciele perguntou da possibilidade de sair do CLAA devido a não possibilidade de participar das 

reuniões devido às outras demandas de mesmo horário da graduação. A Flaviana orientou como 

ela poderia fazer isso, frisando a importância de enviar um ofício aos responsáveis pelo órgão 

informando o motivo e já destinando outra pessoa para assumir o seu lugar.  

Flaviana frisou da importância de utilizar a verba do PET da forma correta para não sofrermos 

diligências.  

Na sequência, a mesma informou sobre o aniversário de 18 anos da UFVJM e da homenagem 

concedida à instituição pela Câmara. Sobre esse assunto, anunciou que, caso alguém do grupo 

tenha interesse em participar, basta preencher o formulário pois a universidade irá disponibilizar o 

ônibus de ida e volta.  

A tutora reforçou a importância das duas assinaturas nas notas fiscais e, por fim, citou da existência 

de candidatos para assumir a vaga em aberto para do PET. 

ENCERRAMENTO:  

Sem nada mais a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

reunião. Eu, Carina Barbosa Borges, bolsista do PET Estratégias, redigi o presente relato que 

depois de lido e aprovado será assinado por mim e pela tutora Flaviana Tavares Vieira. 

 

Diamantina, 06 de novembro de 2023. 

 

_______________________________________________________ 

Flaviana Tavares Vieira 
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________________________________________________________ 

Carina Barbosa Borges 
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